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Noa aravtioete Kot 6ta 5 0épata.
Ké0Be 0épa maipverl 2 povadec.

To kopitol TOL GYNUOTOS APNVEL VO TEGEL LI TETPO, TTOV £XEL

néla m = 0,5kg. H avtiotaon tov aépa givar achpav. Lo | 9 M43 e
oo eatvovtal ot TayVTNTEG TG TETPAG KOl Ol OVTIGTOLOL |20 mis — @ 2 5
xpovol and v Evapén g TTOGNG. 0mss @ 3%
a. [Téon etvon ) emtdryvvon g nétpag; \
B. IToon eivor  dbvaun mov TPOKAAEL TV EMTAYVVON OUTH, (40 mis — @ 45 8
KOl T010 GO TNV OOKEL; '

50ms/s —+@ 55

‘Eva kaprodlt €yl pdlo m = 6kg. H enttdyvvon g Bapvtnrog eivor 10m/s°,

a. [Téon dvvaun mpénet va farovpe (TOLAAYLGTOV), Y10 VO OCNIKDOGOLLE TO KapoL(L;

B. Towo &AM dvvaun, eKTOG amd TN 0K MG, aoKEITOl 6T0 Kapmovil OTOV TO GNKAOVOLLE
(apya kon pe otabepr| toyvTNTA), Ko OO ivan (o€ N);

I'epdtn todvta amd 10 covmep UAPKET PPICKETOL GTO 1GOYEID TNG TOAVKOTOIKIOG Kol £YEL
Bapog 20N.

a. IT6c0 £pyo yperdletat yio vo v avePdoovpe oto 2° 6po@o, e Dyog 8m;

B. [Toco Ba avénbel toTe N duVOLUKT EVEPYELD TOV GLGTNATOC TodvTa - [');

AbG kolound og Baboc 10m péco otn Bdlacoa. H atpoceaipiky micon sivor lbar =
100.000Pa. H vdpootatikn micon tov vepol avEavetar katd 1bar kdbe 10m Bébovc.

a. I[Téon eivon 1 cuvolikn Tieon oto avtid Tov O™, o bar kot o€ Pa;

B. H em@bvela Tov Topmdvov tov evde ontiod tov dvtn sivar S = 0,0001m?. TI6on mEeoTIK
dOVOUN 0oKEITOL 6TO TOUTAVO QVTO;

e o amo Tig Tovieg ov Xapt [1dtep, évog payog petapopemvel tov Ntphko Maigol ce
Kowvapt. O Ntpdxo, opwmc, éxet pala 60kg, eved to kovvaf £xet pala 2Kg.

a. ITow Bepeldong apyn g KAaowng euokng (kat g ymuelog) mapafidletor pe ™
LETOLOPPMOT) QTN

B. Av ioyvav ot VOHOl TNG HOVTIEPVOS QUOIKNG, Kol YivovTov 1 HETOUOPP®OT), OAOKANPN 1
neployn Ba katactpépovtay and o Kotakivopikn Ekpnén. Eényeiote ywari;



